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ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ: κ. Υπουργό Εσωτερικών   

κ. Υπουργό Δικαιοσύνης  

κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη  

 

Θέμα: « Ληστεία σε κατάστημα Τράπεζας στην Κατοχή Αιτωλοακαρνανίας, χωρίς 
αστυνομικό τμήμα η περιοχή, έχουν καταγραφεί συνολικά τέσσερις ληστείες στο εν λόγω 
κατάστημα » 

Ληστεία σε τράπεζα σημειώθηκε το πρωί της Παρασκευής (04.04.2025) στην 
Κατοχή Αιτωλοακαρνανίας όπου κατά τύχη δεν θρηνήσαμε θύματα. 

Σύμφωνα με το σχετικό ρεπορτάζ του Βασίλη Λαμπρόπουλου στο Live News του mega την 
προηγούμενη ημέρα είχε διαπιστωθεί ότι οι δράστες, τρεις συνολικά, με δύο μοτοσικλέτες 
κατασκόπευαν την τράπεζα φορώντας κράνη. Και σε ερώτηση που τους τέθηκε, για το τι 
ακριβώς κάνουν, απάντησαν πως χάθηκαν σε εκείνο το σημείο αποχωρώντας στην συνέχεια. 

Μία εκ των δύο μηχανών που χρησιμοποιήσαν οι ληστές διαπιστώθηκε πως είναι κλεμμένη. 
Η κλοπή του οχήματος πραγματοποιήθηκε στα τέλη Μαρτίου από την Αθήνα. Σύμφωνα με 
όλα τα παραπάνω συνάγεται πως υπήρξε ένα καλά οργανωμένο σχέδιο. 

Ο πρόεδρος της Κατοχής, Γεώργιος Πλαστήρας, σε συνέντευξη του στην προαναφερθείσα 
εκπομπή χαρακτήρισε την ληστεία ως κινηματογραφική και ανέφερε ότι «οι ληστές ήταν 
ενημερωμένοι». 

Ειδικότερα ανέφερε: 

«Η τράπεζα είναι στην τοπική κοινότητα Κατοχής, σήμερα νωρίς το πρωί δύο άτομα με μια 
μοτοσικλέτα, έφτασαν έξω από τη τράπεζα, ήταν οπλισμένοι, ο ένας είχε καλάσνικοφ και ο 
άλλος πιστόλι και είχαν κρυμμένα τα χαρακτηριστικά τους. Έκατσαν αρκετή ώρα μέσα στην 
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τράπεζα ως που να ανοίξει η διευθύντρια το χρηματοκιβώτιο, Είχε 6 άτομα προσωπικό και 
είχε 7 πολίτες. Σίγουρα είχαν εικόνα από το κατάστημα, γιατί ήξεραν ότι πριν από λίγες 
ημέρες μπήκαν τα δικαιώματα που μπαίνουν στους αγρότες και κτηνοτρόφους, ήξεραν ότι θα 
έχει λεφτά η τράπεζα, ήταν σαν να ήταν ενημερωμένοι, ανέβηκαν στην μοτοσυκλέτα και 
εξαφανίστηκαν, στο χωριό δεν έχει κάμερες. Μιλάμε για λεία 200.000€», είπε συγκεκριμένα, 
συνεχίζοντας: «Είναι η τέταρτη φορά που γίνεται ληστεία στην συγκεκριμένη τράπεζα. 
Πλέον υπάρχει σοβαρή έλλειψη αστυνόμευσης στην περιοχή μας, το περιπολικό έφτασε μετά 
από 35 λεπτά, με δύο αστυνομικούς ωστόσο είχε ενεργοποιηθεί ο σιωπηλός συναγερμός, εδώ 
δεν έχουμε αστυνομικό τμήμα, παλιά είχαμε, με αποτέλεσμα μην έρθουν εγκαίρως». 

Οι δράστες με καλυμμένα τα χαρακτηριστικά τους, ακινητοποίησαν με τα όπλα που 
κρατούσαν τους 6 υπαλλήλους και τους 7 πελάτες που βρίσκονταν μέσα στο κατάστημα της 
τράπεζας , τους οδήγησαν στον χώρο του χρηματοκιβωτίου και τους κράτησαν εκεί μέχρι να 
καταφέρουν να το ανοίξουν. 

Σύμφωνα με πληροφορίες η διευθύντρια της τράπεζας έκανε μία κίνηση ρισκάροντας την 
σωματική ακεραιότητα και την ζωή των παρευρισκόμενων καθώς και την δική της , ώστε να 
κερδίσει χρόνο προφανώς πιστεύοντας πως οι αστυνομικές δυνάμεις θα καταφτάσουν άμεσα 
και θα συλλάβουν τους δράστες. Πρόλαβε και πάτησε το κουμπί του συναγερμού και 
λίγο αργότερα πληκτρολογούσε σκόπιμα λάθος κωδικό στο χρηματοκιβώτιο. 

Βλέποντας πως ο χρόνος περνούσε και δεν κατέφθαναν οι δυνάμεις ασφαλείας, υπάκουσε στις 
εντολές των ληστών. Το πρώτο περιπολικό έφτασε με καθυστέρηση  37 λεπτών έξω από την 
τράπεζα, μετά την ενεργοποίηση του σιωπηλού συναγερμού. Η λεία των ληστών υπολογίζεται 
στις 200.000 ευρώ. Μέχρι στιγμής οι αστυνομικές αρχές δεν έχουν καταφέρει να τους 
εντοπίσουν. 

Το ειδησεογραφικό site news it αναφέρει πως: Την υπόθεση ανέλαβε το ελληνικό FBI καθώς 
η μεθοδολογία των δραστών ξυπνάει μνήμες από παλαιότερη ληστεία στην περιοχή με άρωμα 
τρομοκρατίας. 

Κατόπιν των ανωτέρω τριών ληστειών, που αναφέρθηκε ότι έχουν λάβει χώρα στο παρελθόν 
από τον Πρόεδρο Κατοχής, αλλά και της πρόσφατης κρίνεται επιτακτική η ανάγκη της άμεσης 
επαναλειτουργίας του εν λόγω αστυνομικού τμήματος στην περιοχή για την ασφάλεια των 
κατοίκων. 

Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

1) Έχει εντοπιστεί το υλικό που κατέγραψαν οι κάμερες, την προηγούμενη μέρα της 
ληστείας, την στιγμή που οι δράστες  κατόπτευαν την τράπεζα και εάν ναι έχουν 
ταυτοποιηθεί; 

2) Ποιοι ήταν οι λόγοι που έκλεισε το αστυνομικό τμήμα στην περιοχή Κατοχή 
Αιτωλοακαρνανίας; 



3) Προτίθεται το Υπουργείο σας να επαναλειτουργήσει το αστυνομικό τμήμα στην 
περιοχή Κατοχή Αιτωλοακαρνανίας ώστε να κυκλοφορούν και να συναλλάσσονται με 
ασφάλεια οι πολίτες του;  

4) Για ποιο λόγο καταγράφηκε καθυστέρηση στην μετάβαση του περιπολικού οχήματος, 
με αποτέλεσμα να φτάσει 37 λεπτά μετά την ενεργοποίηση του σιωπηλού συναγερμού; 

5) Τελικά ποια είναι η ακριβής λεία των δραστών; 
6) Σύμφωνα με το εν λόγω άρθρο η μεθοδολογία των δραστών ξυπνάει μνήμες από 

παλαιότερη ληστεία στην περιοχή με άρωμα τρομοκρατίας. Με βάση την ανωτέρω 
επισήμανση  υπάρχει πιθανότητα οι δράστες να σχετίζονται με μέλη τρομοκρατικών 
οργανώσεων και τα χρήματα που λήστεψαν από την τράπεζα να διοχετευθούν για 
τρομοκρατικές ενέργειες;  
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